



## RETIFICAÇÃO 02

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO PARA O INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

#### EDITAL nº 01/2023

O Instituto de Computação (IC) da Universidade Federal da Bahia (UFBA), no uso de suas atribuições, torna público aos interessados, a 2ª retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Estagiários para Estágio Não obrigatório em epígrafe:

A retificação diz respeito exclusivamente ao Item 3.1.1- **Os prazos para cada uma dessas etapas estão definidos no cronograma, conforme Anexo I deste Edital.**

Onde se lê:

Etapa/Fase	Data	
	De	até
<b>Publicação do Edital</b>	17.04.2023	
<b>Inscrições.</b>	17.04.2023	05.05.2023
<b>Seleção e Resultados.</b>		
Homologação das Inscrições e Divulgação de candidatos(as) habilitados(as).	08.05.2023	09.05.2023
Fase I - Análise do currículo e histórico escolar	10.05.2023	19.05.2023
Divulgação dos resultados da Fase I e convocação para as entrevistas dos aprovados	22.05.2023	
Fase II - Entrevista	24.05.2023	26.05.2023
Divulgação do resultado parcial	30.05.2023	
Recurso do resultado parcial	02.06.2023	
Publicação dos recursos	06.06.2023	
<b>Divulgação do resultado final.</b>	09.06.2023	



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**  
**INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO**



**Leia-se:**

Etapa/Fase	Data	
	De	até
<b>Publicação do Edital</b>	17.04.2023	
<b>Inscrições.</b>	17.04.2023	05.05.2023
<b>Seleção e Resultados.</b>		
Homologação das Inscrições e Divulgação de candidatos(as) habilitados(as).	08.05.2023	<b>11.05.2023</b>
Fase I - Análise do currículo e histórico escolar	<b>12.05.2023</b>	19.05.2023
Divulgação dos resultados da Fase I e convocação para as entrevistas dos aprovados	22.05.2023	
Fase II - Entrevista	24.05.2023	26.05.2023
Divulgação do resultado parcial	30.05.2023	
Recurso do resultado parcial	02.06.2023	
Publicação dos recursos	06.06.2023	
<b>Divulgação do resultado final.</b>	09.06.2023	

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 09 de maio de 2023.

**Fabíola Gonçalves Pereira Greve**  
Diretora Do Instituto De Computação  
Universidade Federal Da Bahia



---

*Emitido em 09/05/2023*

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 73/2023 - IC/UFBA (12.28)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado eletronicamente em 09/05/2023 18:24 )*

FABIOLA GONCALVES PEREIRA GREVE

*DIRETOR - TITULAR*

*IC/UFBA (12.28)*

*Matrícula: ###76#3*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufba.br/public/documentos/> informando seu número: **73**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **09/05/2023** e o código de verificação: **7afbc41368**